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R3.3.1 議会招集挨拶

皆さん、おはようございます。令和 3年第１回山形村議会

定例会開会にあたり、一言ごあいさつを申し上げます。

議員の皆様にはご多用の中、全員のご出席を賜り、厚く御

礼を申し上げます。

さて、過日行われた⼭形村⻑選挙におきまして２期目の当

選の栄に浴しました。村⺠の皆様の期待に応えられるよう誠

心誠意職務に取り組んで参ります。議員の皆様にはより一層

のご指導、ご鞭撻を賜ります様お願いを申し上げます。

又、過日、小林副村⻑より辞職の申し出がございました。

副村⻑の任期は令和４年３月１８日でございますが、この３

月２８日をもって、退職することとなりました。

⼩林副村⻑には、当村では初めての女性の副村⻑として、

⼀期⽬の不慣れな村⻑をきめ細やかな対応で⽀えていただき

ました。

山形村の男女協働参画社会の魁（さきがけ）として、特に
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村政において功績を残されましたことに、村⺠を代表し改め

て敬意と感謝を申し上げます。

⼩林副村⻑、大変、お疲れさまでした。

さて、令和２年度は、新型コロナウイルス感染症に翻弄さ

れた年でありました。村⺠の皆さんの⽣命に関わる感染症の

防止対策を行いながら、一方では地域の経済を回すことの両

立の難しい村政運営に腐心して参りました。

松本圏域では、新型コロナウィルス感染症⻑野県対策本部

⻑より感染陽性者が増加する中での１月８日、感染警戒レベ

ル５に引き上られ、特別警報２が発出されました。

それぞれ県⺠の皆さんには、より一層の感染防止対策の徹

底にご協力を頂き、幸い２月１６日には、⻑野県下全域が昨

年の１１月３日以来の警戒レベル１に引き下げられました。

コロナ感染症の終息には、もう暫く時間を要しますが、４

月下旬以降、順次計画されております予防接種の実施など、

コロナ対策も守りから攻めに転じる明るい兆しも見えており
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ます。今後は、アフターコロナに向けての施策の準備にも努

めて参ります。

さて、１２月の定例会以降の工事の発注状況につきまして

は、お手元に配付させていただきました資料の「工事 の発注

状況」をご覧いただきたいと思います。

本日提案いたします議案は、専決処分の承認１件、人事案

件２件、一部事務組合規約の変更２件、辺地総合計画の策定、

村道認定、太陽光発電施設に係る条例の制定、又条例の一部

改正など 9件、令和２年度補正予算６件、令和３年度予算７

件の計２７件であります。

議員各位には、早春の寒暖差の激しい季節でありますので、

健康に十分ご留意をいただき、本日提案いたしましたそれぞ

れ議案にご審議を賜ります様、お願いを申し上げまして招集

の挨拶といたします。


